



学思想 强党性 重实践 建新功

经开区推动非公企业主题教育走深走实

本报讯(记者 熊勇力)更换气缸密封圈、板上“说文解字”、雷厉“封”行、“钳扣相扣”……11月21日,漯河太古可口可乐饮料有限公司院内,一场职工技能比武大赛正在举行。这是主题教育开展以来,经济技术开发区(以下简称经开区)结合实际,在各企业开展技术比武活动的一个缩影。

经开区是全市经济高质量发展的主阵地、主战场,非公企业数量多、门类全。为凝聚干事创业力量,助推非公企业主题教育走深走实,经开区结合企业实际,引导党员紧密联系岗位职责和工作要求,认真学习领会习近平总书记有关重要讲话、重要论述,用党的创新理论武装头脑、推动工作。创新学习方式,采取“组团宣讲学、

线上推送学、班前集体学、党课辅导学、驿站工歇学”等方式,推动党员积极学习。结合领导干部调查研究、“四下基层”及机关企业党支部共建联学等活动,40余名县级干部和机关党支部书记分别到分包的企业党支部上专题党课,领学和宣讲;50余名党建工作者指导员对各企业党支部全覆盖、“一对一”指导帮学。经开区还将利通创新园区、卫龙党建馆、区产业规划馆和党建馆等作为主题教育特色现场教学点,为党员打造“家门口”的学习阵地,促进企业党员素质提升。

漯河利通液压科技股份有限公司党支部现有党员40名。主题教育开展以来,该公司党支部专门制订读书学习计划,利用微信群、网站等,丰富学习资料,确保党员尤其是外出业务较多的党员不缺课、不漏学。该公司还认真开展联创共建活动,与经开区经济发展局联合开展主题党日活动和“我为群众办实事”实践活动,落实结对帮扶计划,积极与分包的后谢镇靳庄村结对共建,帮扶困难群众,目前已累计捐款140余万元。

经开区是全市经济高质量发展的主阵地、主战场,非公企业数量多、门类全。为凝聚干事创业力量,助推非公企业主题教育走深走实,经开区结合企业实际,引导党员紧密联系岗位职责和工作要求,认真学习领会习近平总书记有关重要讲话、重要论述,用党的创新理论武装头脑、推动工作。创新学习方式,采取“组团宣讲学、

线上推送学、班前集体学、党课辅导学、驿站工歇学”等方式,推动党员积极学习。结合领导干部调查研究、“四下基层”及机关企业党支部共建联学等活动,40余名县级干部和机关党支部书记分别到分包的企业党支部上专题党课,领学和宣讲;50余名党建工作者指导员对各企业党支部全覆盖、“一对一”指导帮学。经开区还将利通创新园区、卫龙党建馆、区产业规划馆和党建馆等作为主题教育特色现场教学点,为党员打造“家门口”的学习阵地,促进企业党员素质提升。

目前,像河南协鑫光伏科技有限公司一样的企业,经开区还有很多。据了解,经开区非公企业共建设“红色车间”“红色工地”76个,设立党员责任岗320个、党员先锋岗260个,划定党员责任区80个,开展技能比武活动90多场次,带动2000余名职工参与,党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用充分发挥,逐步实现了“有形覆盖”到“有效覆盖”的转变。

源汇区:访民情 办实事

临时休息区、娱乐区、阅读区……源汇区老街街道新华街社区的“源汇小哥”红色驿站设置了多个功能区,吸引了许多快递员、保安人员前来歇脚、充电、接开水、读书。这里成为新业态新就业群体的临时休息场所,满足了他们在日常工作中的实际需求,大大增强了他们的幸福感、获得感和安全感。

建设“源汇小哥”红色驿站只是源汇区聚焦群众关切、办好民生实事的措施之一。主题教育开展以来,源汇区深入开展“下基层、听民声、解难题”大调研活动,组织县级领导干部带头分包98个村(社区)、各机关事业单位相关负责人到结对共建乡(镇、街道)或分包

村(社区)了解服务需求,常态化深入企业、学校、医院等基层单位和经济发展一线访民情、听民意,列出问题清单。该区通过结对帮扶、党员“双报到”、领导干部下沉接访等方式,深入了解群众诉求,做到问需于民、问计于民、问智于民,并对发现的问题建立“收集、研判、交办、处置、反馈、评估”闭环管理机制,采取“四个一批”(立行立改现场解决一批、协调会分类解决一批、集中攻坚重点解决一批、承诺践诺常态解决一批)措施,努力解决好群众的操心事、烦心事、揪心事,做到“民有所呼、我有所应”。

在全区推行“四访”(领导接访、部

门下访、基层走访、主动回访)工作制度和“四单制”(群众下单、小区报单、社区派单、志愿者接单)工作法,对重要事项实行领导包案责任制。党政班子成员走进基层,党员干部进村入户发现并解决问题,常态化回访,做到“解决问题到门口、服务群众到家中”。

顺河街街道不断丰富“四单制”服务内涵,引导新就业群体参与基层社会治理。依托党群服务中心、“五星”党员示范店等,建成24家“源汇小哥”红色驿站。引导“源汇小哥”加入“红管家”队伍,成为基层社会治理的“移动探头”。积极开展政策宣传、免费修车等

志愿服务活动。源汇新区与漯河美团外卖等沟通对接,依托辖区小区物业办公室、酒店大厅等,打造8个“源汇小哥”红色驿站。老街街道依托党群服务中心、红色议事厅等,建设2个红色驿站和7个邻里中心,吸纳“源汇小哥”成为网格员,引导其参与基层社会治理。全区各乡(镇、街道)通过党群说事会、说理堂、闲事会等,倾听群众心声,着力满足群众需求。

据统计,源汇区通过红色驿站等服务平台服务新就业群体1.1万余人次,通过“四访”工作制度解决了员工讨薪、小区业主办证等实际问题138个。

董燕 黄梦梦

召陵区举办快递物流行业职工技能大赛

“我很荣幸参加此次快递物流行业职工技能大赛。区总工会组织的此次大赛,为我们提供了展示的平台和与同行交流的机会,让我认识到自身的不足。在以后的工作中,我会提升专业技能,争取在下一次的比赛中取得更好的成绩。”中通快递公司职工韩成说。

11月24日上午,召陵区2023年快递物流行业职工技能大赛在漯河瑞德申通快递有限公司南门(康平路西段)举行。本次技能大赛由召陵区总工会、区先进制造业开发区、区应急管理局、区邮政物流业服务中心联合主办,漯河瑞德申通快递有限公司、河南省顺丰速运有限公司漯河分公司协办。来自8家快递物流企业的8支代表队36名选手参赛。

本次技能大赛包括理论考核和实操比赛。其中,理论考核以快递行业相关

法律法规、行业规范及业务知识为内容,实操比赛包括安全知识竞赛、叉车技能、破拆件处理、快递集包4个项目。

在叉车技能比赛现场,选手身穿工作服、头戴安全帽,熟练地操控叉车,展示定点投篮、S弯绕桩、挂矿泉水瓶、摆放托盘4项技能。有的参赛选手在短时间内顺利完成了规定任务,赢得了观众的热烈掌声。

在比赛过程中,裁判员时刻关注选手的动作,确保比赛公平、公正。他们一丝不苟地记录参赛选手的操作细节,严格按照评分细则评分,充分展现了快递物流行业职业技能大赛的专业性和严谨性。通过对参赛选手综合素质的考评,大赛组委会最终评出一等奖4名、二等奖8名、三等奖12名和优秀组织奖4个,并现场为获奖个人和企业颁发奖品、证书和奖牌。

赵倩



11月29日,园林绿化养护工人在修剪淞江路旁的景观树。连日来,市园林绿化养护中心组织工人对市区道路两侧的行道树进行修剪。据了解,冬剪有利于来年树木新枝萌发,提高树木防虫、抗风等能力。

本报记者 范子恒 摄

市住房公积金管理中心:多措并举防范资金风险

资金安全。

加强银行对账管理。市住房公积金管理中心计财科工作人员通过网上银行、纸质对账单等实时对账、月末对账,确保资金余额无误。完善对账内控管理制度,修订了《漯河市住房公积金资金管理办法》,增加银行对账管理章节。计财科会计每天通过业务系统对账,核对业务流水金额与记账凭证金额,保证每笔业务流水记账及时、核对及时,并与业务审批科、城区管理部等工作人员协作,及时处理未达账项,杜绝重复记账、漏记账项。

题。

建立核验机制。在日常财务管理工作中,市住房公积金管理中心除了对定期存单采取不定期盘点、核查以外,还每年对担保情况、定期存单情况、内部控制制度执行情况等开展风险排查、全面自查,严格

防范风险。

截至2023年10月,全市住房公积金实缴人数达15.26万,累计缴存额达188.19亿元,缴存余额96.21亿元,累计发放住房贷款136.37亿元,贷款余额达68.02亿元。

巫承乾



招租公告

税;
3.有投资实力,思路清晰,方案优良;
4.在服务业方面经验丰富、业绩突出;
5.承租企业应纳入规上企业统计库;
6.能够符合我方租赁该物业提出的商务条件。
四、报名时间
即日起至2023年12月10日止。
五、联系方式
联系人:赵经理
联系电话:0395-3333789
河南河上街商业管理有限责任公司
2023年11月30日

拍卖公告(2023)豫1102执1411号

我院定于2023年12月4日10时至12月5日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖全新未拆封库存家用电器共计56件。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院

2023年11月30日

公告 潘晓阳(身份证号411121*****1472):
因你严重违反公司规章制度及劳动合同,并通过邮政特快专递的方式向你送达书面通知,鉴于你未作答复,现特以公告的形式向你送达。请你自本公告刊登之日起3日内到公司办理相关手续,逾期不办,自负法律责任。

河南乐通源德福信息科技有限公司

2023年11月30日

遗失声明

- 漯河市召陵区召陵镇大徐村股份经济合作联合社丢失农村集体经济组织登记证正副本(统一社会信用代码:N2411104MF325909C)、公章(编号:4111010195273),声明作废。
- 漯河市物资总公司机电设备分公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91411100MA3Y2XUX5Y)、公章丢失,声明作废。
- 编号为I410083782,姓名为高鹏辉,出生日期为2008年6月5日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 河南德默智能机床有限公司财务专用章丢失,声明作废。
- 漯河市老龄产业协会开户许可证(核准号:J5040001906801)丢失,声明作废。

临颍县人大常委会

“三紧盯”推进清廉机关建设

今年以来,临颍县人大常委会坚持以政治建设为统领,突出人大特点,忠实履行宪法和法律赋予的职权,聚焦主责主业,积极推动“党建+廉政”工作模式,对标“四个机关”新定位,紧盯主体责任落实、廉政警示教育、作风效能建设,坚定不移发展全过程人民民主,为高质量建设“两城一区一家园”和党风廉政建设贡献力量。

紧盯主体责任落实,深耕廉政“责任田”。严格履行“一岗双责”,坚持把党风廉政建设与县人大常委会工作同部署、同推进。年初召开专题会议,研究和解决党风廉政建设方面存在的问题,及时做好整改落实,防微杜渐。党员干部以身作则、严格自律。

紧盯廉政警示教育,筑牢廉洁“防火墙”。机关党组坚持从思想入手,通过组织集中观看视频、参观廉政教育基地等

张兵叶娟

的人是付坤。村里以为他早已不在人世,其户籍已被注销。在王湾村党支部书记的带领下,“寻亲小组”工作人员见到了付坤的父亲付洪运。年迈的付洪运不敢相信儿子还活着。“孩子于2012年走了。”付洪运说,“我想尽快把孩子接回来。”考虑到付坤有精神疾病、付洪运年事已高,11月23日下午,“寻亲小组”工作人员将付坤护送回家。

市救助站站长谷远介绍,今年6月以来,市救助站积极对接公安部门和寻亲机构,开展“科技赋能筑大爱 温情救助守初心”信息比对寻亲安置专项行动,为长期救助对象寻亲。市救助站在传统甄别方法的基础上,综合运用救助管理信息系统、全国救助寻亲网站、公安人口管理信息系统、全国打拐DNA信息库等资源,建立跨省、跨市信息比对联动机制,以DNA比对和人像比对等高科技手段探索快速高效的身份查询和寻亲方法,推动流浪乞讨人员返乡、安置工作。目前,市救助站通过综合信息比对、沟通交流协调、实地走访核查等方式,对无法查明身份信息和已落户安置到市社会福利中心的113名救助对象身份进行再次核查,共核查到12名救助对象的户籍身份和家庭成员等信息,最终帮助10人成功找到亲人。

11月20日上午,“寻亲小组”工作人员到湖北省枣阳市刘升镇王湾村,核实滞留人员付坤的信息。王湾村党支部书记看到核查信息时,一眼认出了照片上

临颍县城市管理局

便民服务获称赞

“咱这里的城管工作人员真好,处处为老百姓着想。”近日,临颍县南街村朝阳门附近的城管便民服务站获居民称赞。

今年以来,临颍县城市管理局新建城管便民服务站配套设施便民驿站16座,大部分已投入使用。这些服务站配备了沙发、茶几、饮水机、空调、微波炉、医用急救箱等,方便城管工作人员

程玉成 马国福



主办:漯河市创文办 漯河市爱卫办